SI UN NUMERO NO ES CUADRADO PERFECTO:
El valor de una raiz cuadrada inexacta se puede calcular o estimar utilizando aproximaciones.

Ejemplo:

& N
PN / 27 = No hay ningin nimero que elevado al cuadrado sea 27

5°= 25; 25 <27 . ;
) > 5°<30<6

6 =36; 36 > 27

La raiz cuadrada de 27 es mayor que 5 y menor que 6.

5<\/3_O< 6

Actividad N° 1:

Calcula las siguientes raices cuadradas.

a) V1= e) V64 = i) V225 =
b) Vo= f) V8l = j) V361 =
c) V16 = g) Vi21= K) v400 =
d) V25 = h) 144 = ) /529 =

Actividad N° 2

Identifica el nimero que debe ir en el recuadro para que la igualdad sea verdadera.

@ V95 f VB =40 p Y8=50
by YB=4 g) YE=100 o 1B=16
o ¥@=10 py V=3 p V@=2
d) {B=6 ) =Q

e) Ja=1



Actividad N° 3

Analiza las siguientes raices cuadradas. Luego, estima entre que nimeros naturales
consecutivos se encuentran )

a) V12 g) V66

b) V15 h) v101

c) V20 i) V115

d) 34 j) V136

e) V43 k) /150

f) /55 ) 200
Actividad N° 4

Determina las raices cuadradas que deben ir en los recuadros para que la suma de las
diagonales, verticales y horizontales sea la misma en cada cuadrado mdgico.

a. b.
{49 {25 {16 J375 | 4100 | {289

C.

64 Y49

S . /o J—

{121 {81 Y100 V324

Actividad N° 5

¢Existe un cuadrado que tenga igual drea que el rectdngulo de la figura? De ser asi,
¢Cudl seria el perimetro de este cuadrado?

[ L]

4dcm

16 cm



Actividad N° 6

Analiza cada cuadrado y calcula su perimetro (P) sabiendo el valor del drea (A) en cada
caso.

. [J ]
A=225cm?
N O
IZ} | L
A=169cm?
1 ]
C. O ]
A =36cm?




